

みやぎの情報公開（平成21年度 情報公開制度・個人情報保護制度運用状況報告書）
の訂正について

平成24年2月3日
総務部県政情報公開室

3ページ

・5～6行目

（正） 142となっています。このうち、90の審議会等が公開、23の審議会等が一部公開の決定をし、公開率は80.1%となっています。

（誤） 143となっています。このうち、91の審議会等が公開、23の審議会等が一部公開の決定をし、公開率は80.3%となっています。

・「表5 公開・非公開の決定状況」

（正）

公開率	計	決定状況				平成22年3月末日現在の 審議会数
		公開	一部公開	非公開	未決定	
80.1%	<u>142</u>	<u>90</u>	23	28	1	<u>134</u>

（誤）

公開率	計	決定状況				平成22年3月末日現在の 審議会数
		公開	一部公開	非公開	未決定	
80.3%	<u>143</u>	<u>91</u>	23	28	1	<u>143</u>

47ページ

・7行目

（正） 4 要綱等に基づき設置されているもの（15[7]）

（誤） 4 要綱等に基づき設置されているもの（16[4]）

・15行目

（正） 女川原子力発電所3号機におけるプルサーマルの安全性に係る検討会議

（誤） ・女川原子力発電所3号機におけるプルサーマルの安全性に係る検討会議

・19行目

（正） 「遺伝子組換え作物の栽培に関する指針」策定委員会

（誤） ・「遺伝子組換え作物の栽培に関する指針」策定委員会

・20行目

（正） 削除

（誤） ・宮城県遺伝子組換え作物の栽培に関する評価委員会

・29行目

（正） 「宮城県建設工事等電子入札システムASP提供他業務」に係る総合評価審査委員会

（誤） ・「宮城県建設工事等電子入札システムASP提供他業務」に係る総合評価審査委員会